
令和３年度第３回成田市リサイクルプラザ運営委員会 

会議録 

 

１ 開催日時 

  令和３年８月２１日（土） 午前１０時～１１時３０分 

 

２ 開催場所 

  成田市小泉３４４番地１ 

  成田市リサイクルプラザ ２階 学習研修室 

 

３ 出席者 

 （委員）片岡委員長、長尾副委員長、関根委員、稲阪委員、篠原委員、竹内委員 

     伊地知委員、太田委員、大石委員 

（事務局：クリーン推進課）西宮課長、麻生課員 

欠席者 福原委員 

   

4  委嘱状交付 

    事務局 委員の就任状況ですが、本年４月１日時点では、８名の方が委員となられていました

が、運営委員会設置要領におきまして委員の定員は１０名以内としております。あと２名の方

につきまして、広報なりた６月１５日号、市ホームページにて公募を行いました。その結果、

太田法子様、大石和代様を８月１日付けで委員に委嘱することいたしました。本日は、議事に

入る前に、太田様、大石様に委嘱状の交付をさせていただきます。 

 

5 議題 

 （１） 壊れた傘からエコバックつくり結果報告 

（２） 牛乳パックからはがき・広告紙を利用してについて 

（３） 着物から作務衣つくりについて 

（４） 産業まつりについて 

（５） その他 

    

6 議事（要旨) 

（１）壊れた傘からエコバッグつくり結果報告について 

   委員長 ６月２２日（火）に開催しました、リサイクル教室「壊れた傘からエコバッグつく

り」の結果報告を事務局よりお願いします。 

事務局 １０名が参加され、ミシンの不具合等で１名の方が完成出来ませんでした。教室終

了後に参加者にアンケートをお願いし、その結果は、作業時間については、「短い」、

「適度」が半々の回答でした。「短い」と回答した方は、４～５時間必要と回答があ

りました。課題については、「難しい」、「丁度よい」が半々の回答でした。今後取り

上げてほしいものとして、浴衣で作る甚平、古くなった Tシャツや Gパンでバック

作り。また Gパンを使ってリメイクしたいというご意見がありました。教える人が

同じ作り方でないのはまずい。年に数回行ってもよいのではないか。回数を重ねる

ことにより、皆さん覚えるとの意見がありました。 



   委員長  参加した委員の方から意見をいただきたいと思います。 

   委 員 始めの説明に３０分くらいかかってしまい、終了予定時間が遅れてしまいました。 

委 員 ミシンがうまく使用できる人、出来ない人の差が大きかったです。また、ミシンの

調整が上手く出来ず時間が掛かってしまっていたので、事前にミシンの調整等を行

う必要があると思います。 

   委 員 委員によってやり方が異なっていました。共通の作り方にしないとまずいと思いま

す。 

   委員長 それでは、今回の教室の反省点を踏まえて、時間は１０時～１６時としたいと思い

ます。作り方の説明書とほどいた布と完成したエコバックを袋に入れて配付したの

はよかったと思います。事前の準備等大変だったと思いますが、初めてのチャレン

ジだったので、次回につなげたいです。 

 

（２）牛乳パックからはがき・広告紙を利用して 

  事務局 本日、午後１時から開催します、リサイクル教室「牛乳パックからはがき・広告紙 

を利用して」についてですが、参加者は１組のため、委員の方は、リサイクル教室 

と産業まつりで使用するパネル作りに分かれていただきます。パネル作り用として、 

参考資料等を用意してありますので、利用してください。 

委員長 本日のリサイクル教室の講師は私が行います。太田委員と大石委員は、私と一緒に

見ていただいて、その他の委員の方はパネル作りをお願いします。 

 

（３）着物から作務衣つくりについて 

  委員長 ９月７日（火）と１４日（火）に予定している、リサイクル教室「着物から作務衣

つくりについて」についてですが、講師のほうはどうなっていますか。 

   事務局 確認しましたところ、参加できるとのことです。参加希望者は、キャンセル待ちを

含めて１１名申し込みされています。 

   委員長 新型コロナウイルス感染症がかなり拡大している状況です。参加者は私も含め高齢

者が多いので、出来れば中止にしたいと思いますが、他の委員の方の意見を聞きた

いと思います。 

   委 員 １日に１０名参加で、委員が１０名、そして、講師を合わせると２１名になります。

他の教室では、通常の人数よりも減らしているようですが、２１名では、密になる

と思います。 

委員長 密にならないようにしても、わからないと集まってしまうと思います。感染者が増

加している時なので、今回は中止にしたいと思います。講師及び参加希望者には連

絡をお願いします。 

事務局 講師及び参加希望者には、連絡を行います。 

 

 （４）産業まつりについて 

    事務局  産業まつりの参加について意向調査があり、委員長と相談の上で、８月２１日（土）

にリサイクルプラザ運営委員会があるので、その時に参加するかどうか決定すると

回答しています。開催予定日は、１１月１３日（土）・１４（日）の予定で、開催場

所は国際文化会館となっています。 

   委員長 次回の運営委員会が、１１月１２日（金）の予定になっていますが、前日で大丈夫



ですか。また産業まつりには参加の意向でよろしいですか。 

  委 員  前日は、搬入等準備があるので、運営委員会の日程は変更したほうがよいと思いま

す。 

  委 員  産業まつりは参加を予定しておいて、状況に応じてパネルのみでも可能ではないで

すか。 

  委員長  来年度の事業計画や産業まつりの参加の仕方等について話し合いたいので、次回の

運営委員会の開催日は１０月ではどうですか。１０月２２日（金）か１０月２９日

（金）あたりではどうですか。 

  事務局   リサイクルプラザの施設見学等の予定は入っていませんので、どちらでも可能です。

産業まつりについては、以前のブースと同じであれば、回答は可能です。 

  委員長  第４回の運営委員会は１０月２２日（金）に変更とします。産業まつりは状況によ

って参加の仕方が変わる可能性もあります。その時の状況に合わせて、対応するこ

ととしたいと思います。 

 

 （５）その他 

  委員長  来年度は運営委員会の視察の予定が入っています。最新の処理施設等、行ってみた

い場所など、各自考えてください。予定としては、７月から１０月頃になると思い

ます。 

  事務局  午後は１時からリサイクル教室がありますので、引き続き、よろしくお願いします。 

 

7 傍聴 なし 

    

 

8 次回開催日時(予定) 

  令和３年１０月２２日（金） 

   


